

В городе Новосибирске заведующая детским садом обвиняется в хищении более полумиллиона муниципальных бюджетных денежных средств



Заельцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области 19 июня 2017 года возбуждено уголовное дело в отношении 57-летней заведующей Муниципальным казённым дошкольным учреждением г.Новосибирска «Детский сад № 272 комбинированного типа» по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, тое есть хищение чужого имущества путём обмана, в крупном размере, с использованием своего служебного положения), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из корыстной заинтересованности).

По данным следствия, в январе 2014 года и июне 2016 года заведующая детским садом, действуя с целью хищения бюджетных денежных средств, издала два приказа, содержащие заведомо ложные сведения о приеме на работу в подчиненное ей учреждение в качестве уборщиков служебных помещений двух женщин.

После подписания указанных организационно-распорядительных документов злоумышленница вносила в таблицы учёта рабочего времени работников детского сада недостоверные сведения об исполнении фиктивно принятыми в учреждение лицами служебных обязанностей.

С января 2014 года по май 2017 года мэрия города Новосибирска перечисляла на открытые в финансово-кредитном учреждении на имя фактически не исполнявших трудовые функции двух женщин денежные средства в виде вознаграждения за труд, которыми обвиняемая завладевала и распоряжалась по своему усмотрению. Всего в указанный период злоумышленница похитила 586 тысяч рублей.

Вину в совершении инкриминируемых преступлений обвиняемая не признала, от дачи показаний отказалась. В настоящее время она задержана по подозрению в совершении преступлений, 23 июня 2017 года Заельцовским районным судом г.Новосибирска будет рассмотрено ходатайство следователя о применении в отношении неё меры пресечения в виде заключения под стражу.

Основанием для возбуждения настоящего уголовного дела послужили сведения, установленные прокурором при проведении проверки соблюдения федерального законодательства.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств. Расследование продолжается.

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1145256>